



郑州单身男士注意了 MM 住交会上等着你

□晚报记者 王亚萍

本报讯 郑州住交会总能给人意想不到的惊喜,届届都有创新与突破。看美女、找爱人,逛夜场住交会……昨日,记者了解到,作为本届展会重头戏之一的“美女大会——龙凤双喜·单身白领总动员”活动将在8月31日和9月1日晚6时30分至9时,分别在河南人民会堂和绿城广场同时举行,目前已有数百名单身美女报名参加。

如果你是单身白领美女,请赶快报名参加吧,除了能得到价值388元的免费摄影卡外,还会有众多男士手捧玫瑰花等着你。报名电话:67100127、13937117776。

国家发改委:方便企业串通涨价

郑州市场 方便面价格依旧

□晚报记者 程国平

本报讯 8月16日,国家发改委明确表态,认定“世界拉面协会中国分会”和相关企业构成相互串通、操纵方便面市场价格的行为。受此影响,方便面会否降价呢?昨日,记者走访郑州一些大超市发现,方便面价格没有回落。

昨日,记者费了一番周折后,联系上了方便面巨头“康师傅”负责接待媒体的张女士。她表示,目前总部尚未发出回调价格通知,如调整价格,他们会和全国各地大型超市协商。

记者又与本土方便企业“白象”取得联系,但没有得到答复。

昨日下午,记者在嵩山路的华润万家和汝河路的世纪联华超市了解到,他们尚没有接到调低价格的通知。

中了么

Table with lottery results: 排列3, 排列5, 第07224期中奖号码, 排列3, 排列5.

Table with lottery results: 足球胜平负, 第07056期中奖号码, 01033313303100.

Table with lottery results: 足球4场进球彩, 第07083期中奖号码, 10111012.

Table with lottery results: 大乐透, 幸运彩, 第07036期中奖号码, 15182127340102.

Table with lottery results: 七乐彩, 第2007096期中奖号码, 基本号码, 特别号码.

Table with lottery results: 福彩22选5, 第2007224期中奖号码, 0406070811.

Table with lottery results: 福彩3D游戏, 第2007224期中奖号码, 830.

周边股市“阴转晴”,沪深股市“太阳升” 连破4700点、4800点、4900点三大关口,沪指一天蹿248点

沪指拿下5000点不成问题!?

这是信泰证券、武汉新兰德分析师的乐观看法 股民金先生有点怕了,“让它涨吧,我是不再追高了”

4900点

4800点

4700点

昨日,沪深股市迎来一个红色星期一。美联储调低贴现利率刺激股市强劲反弹,消除了市场谨慎观望的情绪,投资者重拾做多信心。在权重股大涨的带动下,沪指高开117点,其后单边上扬,盘中连续突破4700点、4800点、4900点三大整数关口,最终大涨248.28点,创出年内单日最大涨幅,距离5000点大关只有一步之遥。深成指也有不俗的涨幅,大涨900.80点。

专业机构分析师认为,沪综指拿下5000点已不成问题,乐观的人士甚至遥指5300点。

但也有股民担心大盘位置太高了,不敢轻易出手。

晚报记者 徐刚领/文 周雨/图

市场表现

下跌个股不到70家,上涨个股有1400多家

昨日,在上周末一度遭到“严打”的蓝筹股和基金重仓股,均形成明显的领涨趋势。从盘面观察,权重股全线飙升,宝钢股份涨停,工行逼近涨停,中行、中石化、招商银行、万科A都有不小升幅。

上周,在内忧外患的谨慎观望情绪中,机构纷纷抛售大盘蓝筹,从而使大盘蓝筹股成为前期市场的领跌力量;不过,随着市场环境的好转,机构资金再度回流做多,令大盘蓝筹股迅速收复失地。各大行业指数全线走

强,采掘、金融、地产、金属等传统的基金重仓行业涨幅居前,而纺织、电子、石化、食品等滞涨板块则再度表现落后。

昨日,沪深两市下跌的个股不到70家,而上涨的个股有1400多家。

股民心态

“涨就让它涨吧,我是不再追高了”

付先生上周四在6.78元买进了1万股工商银行,不料这只股票上周五再度狂跌,最低下跌到6.43元,这让付先生很郁闷,周末都没有心情出去玩。但昨日,股市一开盘就给了付先生一个惊喜:6.68元开盘,然后强劲上涨,一度冲到了涨停板,收在了7.09元,涨幅高达9.75%。

“现在的行情你看清楚没

有?我算是看清楚了,回调的时间总是很短,最多三天,调整的幅度也不大,跌了三天,一天就给涨回去了。”付先生说,“现在的市道还是持股不动好一些,套牢问题也不大,但是,一旦踏空,将非常被动,踏空的滋味可以说比套牢还难受。”

金先生最近一直没有买股票,他认为大盘的位置太高

了,近期有可能回补4058点至4091点之间的缺口,所以不敢轻易出手。“我本来想等大盘调整到4300点时再进场,没有料到今天一下子就冲到4900点,看来短期内再想大跌是不可能了。没办法,我总不能现在进去追吧。”金先生无奈地说,“涨就让它涨吧,我是不再追高了。”

周边市场

个人直接对外证券投资试点开闸,致港股暴涨

上周,中国股市持续回调,一个重要原因就是受到周边股市的影响。然而,昨天,周边股市阴转晴,给中国股市也带来了好天气。

由于次级债危机在全球股市引发的恐慌情绪与日俱增,美联储在上周五出手救市:降低贴现利率50基点。此举令投资人对美国可能很快转入降息的预期大增,美国股市也暂别持续一个多

星期的大跌,标准普尔500指数上周五收盘大涨2.5%,创4年多以来最大单日涨幅。

受此影响,亚洲主要股市20日全线上涨,多个市场创下近期单日最大涨幅。

昨日午后,外管局突然批准内地个人投资香港股市,选择天津滨海新区为个人对外投资试点。受此消息刺激,恒指出现一波放量拉升行情,上

涨速率明显加快,恒指全日报收21595.63点,全日上涨1208.50点,全日主板成交1053.30亿港元,涨幅达到5.92%,创下1998年以来单日最大涨幅。

其他市场表现不俗,韩国股市周一收盘劲升5.69%,创5年半来最大单日涨幅。澳大利亚股市20日创下近10年来的最大涨幅。

机构看法

拿下5000点应不成问题?

信泰证券郑州经七路证券营业部资深分析师张欣:从昨天的情况看,大盘连一点回调都没有,这说明市场非常强劲。后市沪指冲破5000点应不成问题,但是高点具体在哪里,现在还不好说。

武汉新兰德分析师:周一以跳空高开的方式展开反攻,一根长阳线成功吞没前面三根阴线,最终以最高点收盘,距5000点的整数关口仅有90余点的空间。随着周边股市的企稳,沪指有望挑战5000点的关口。当然

由于中间增加了3个交易日的调整,我们将高度再度延伸为5300点。综合来看,指标股持续强势,煤炭、钢铁等蓝筹股推波助澜,市场板块效应明显,因此在操作上,投资者可以大胆介入走势良好的个股。